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2024.04.23. 

Úticél: Korond, Románia 

Reggel elsőként hajnali 4-kor szálltunk fel a buszra, a problémamentes indulás után a mi 

buszunkkal utazó további 3 iskola tanulóit és pedagógusait is felvettük, majd haladtunk a 

Magyar-Román határátkelő felé. Aznapi első állomásunk Bánffyhunyad, ahol megtekintettük 

a Református templomot a város központjában. Előadást tartott a templom lelkipásztora a 

templom történetéről, a freskókról, a díszes kazettás mennyezetről, az ott található motívumok 

jelentéséről. 

 

  

 

Este pedig megérkeztünk a szállásra Korondra. 



 

2. nap 

Szintén buszos kirándulás volt a Csíki-medencébe, ahol a Csiki-csipsz gyárban tettünk 

gyárlátogatást, és megtekinthettük a pityóka ilyen célú feldolgozását. 

A gyárlátogatást követően a Csíksomlyói kegytemplomba látogattunk, mely a magyarság 

egyik legnagyobb zarándokhelye. Itt csendben megtekintettük az oltárt, valamit a 

kegyszobrot, majd csendes elmélkedést, imádkozást tartottunk néhány percig. 

A kegytemplom csodás parkjában, szabadtéren fogyasztottuk el szendvicsebédünket. 

 



 

 

Ebéd után elutaztunk az ezeréves határhoz Gyimesbükkre. Ahol előadást hallgattunk meg a 

határ történetéről és az ikonikus vasúti őrházról. Az őrház mellett egy határkő látható, illetve 

az őrház alatt egy háborús bunkerbe mehettünk be. Az őrházban vasúttörténeti kiállítás van 

berendezve. 



 

 

 

A harmadik napon Korondot jártuk be gyalogosan. Betekintést nyerhettünk helyi ősi 

mesterségek művelésébe. Láttuk a sófeldolgozást, a kelmeszövést, kürtőskalács készítést. 

Bemutatták hogyan készül az erdélyi vert pityókás kenyér, majd meg tudtuk mivel is 

foglalkozik a taplász (taplógomba feldolgozó). Autóbusszal pedig ellátogattunk a szovátai 

Medve-tóhoz. 



 

 

 

 

 



 

 

 

A harmadik nap estéjén pedig a helyi kultúrházban folklór estre mentünk, ahol a helyi 

fúvószenekar adott koncertet, valamint hallhattunk két helyi népdalt. Táncolt nekünk a helyi 

néptáncegyüttes. Az este végén pedig közösen elénekeltük a Székely himnuszt, valamint a 

Nélküled című dalt.  



 

 

 

4. nap 

Bözödújfalu emlékhelyét látogattuk meg, ahol egy víztározó épült a falu helyén. A helyi 

idegenvezető Lajoska mesélte el a falu szomorú történetét. Ezt követően a Kőrispataki 

szalmakalap múzeumot tekintettük meg illetve a szalma feldolgozás tudományába 

nyerhettünk bepillantást. Készíttettünk emléke szalma angyalkát és csillagot. Illetve 

megismerhettük a búza útját a vetéstől az aratásig.  



 

 

 

 



 

A szalmafeldolgozó után Fehéregyházára látogattunk, Petőfi Sándor vélt sírhelyéhez és a 

Petőfi múzeumba. 

 
 

 

 

Ezen a napon még megnéztük a Székelyderzsi Unitárius templomot, valamint Farkaslakán 

Tamási Áron író szülőházát és sírhelyét, melyet meg is koszorúztunk. 



 

 



 

 

5.nap: szombat 

Sport programmal kezdtük a délelőttöt, melynek keretén belül iskolák közötti sorverseny és 

teremfoci bajnokságot rendeztek. A szombatot megelőző esőzések miatt a sportverseny 

helyszíne a település sportcsarnoka volt, így csak a sportban résztvevő tanulók mentek le a 

sportcsarnokba.  

Délután szabad program volt, a mi iskolánk diákjainak egy része kirándulást tett a helyi 

Csiga-dombra, a régi aragonit bányához, és az itt fakadó sós forráshoz, melynek a vizét a 

helyiek főzéshez, tartósításhoz, kenyérsütéshez a mai napig használják. 

6.nap: vasárnap 

Hazautazás napja 



 

 

 



 

 


